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Lapszemle

Acta Geodaetica, Geophysica et Montanistica 13. köt., 1 —2. füzet. Az MTA Föld- és Bányászati 
Tudományok Osztályának folyóirata, 1978.

Tárczy-Hornoch A .: Geszti József születésének századik évfordulója (németül, 1—2. old.)
Tárcsái Gy. — Ádám J .: Műbolygókkal történő állomásmeghatározási technika pontossága: a 

hibaterjedés tanulmányozása, 3 —24. old. (angolul)
Asszonyi Cs.: Kőzetek plasztikus állapota és tönkremenése IIT. A kőzettönkremenés határfel­

tételei, 25 — 42. old. (angolul)
R. Treumann: Magnetotellurikus stochasztikus modell inhomogén földre, 115 — 126. old. (an­

golul)
Csernyák L . — Steiner F .: Gravitációs w-függvények általános tulajdonságai, 131 —143. old. 

(angolul)
Kovtun A . A . — Porokhova L. N . — Chicherina N . D .: Az inverz feladat megoldásának 

effektivitása az orosz platform északnyugati részén kapott magnetotellurikus adatok alapján, 
153 — 163. old. (angolul)

Korvin G.: Forrás-generált szeizmikus zaj korrelációs tulajdonságai sebesség-inhomogeneitáso­
kon történő szórás esetén, 201 — 210. old. (angolul)

Bencze P .: Sporadikus ionoszféra E —réteg és felmelegedések a sztratoszférában, 223—230. 
old. (angolul)

Cz. Miletits J . — Holló L. — Tátrallyay M . — Verő J.: Kísérleti eredmények a geomágneses 
mikropulzációk karakterizálásában VT. Az eredmények összefoglalása, ajánlások, 231 — 238. old. 
(angolul)

L . T. Afanasyeva: A  geomágneses pulzációk térbeli és időbeli eloszlása és annak függése a mág­
neses aktivitástól, 239 — 271. old. (angolul)

T. G.

Fizikai Szemle XXVII. évf. 9. sz., 1977. október

Lévai András: Az energiahelyzet alakulása a világon és Magyarországon, a nukleáris energia 
jövője, 321 —329. old. (Az MTA 1977. évi közgyűlésén tartott előadás kibővített változata).

A cikk bevezető része az energiaigények jelenlegi mértékéről és a 2000-ig várható növekedés­
ről szól, majd áttekinti a rendelkezésre álló energiahordozók szerepét (kivéve a napenergia közvet­
len felhasználását, melyre vonatkozóan a vélemények ma még a szerző szerint erősen megoszlanak). 
A magyarországi energiastruktúrára jellemző az importenergiának rendkívüli aránya, ezért a jövőre 
vonatkozóan alapvető irányelvként tartandó szem előtt a hazai energiaforrások, elsősorban a szén 
és az atomenergia fokozott kihasználása.

A továbbiakban a szerző részletesen megvizsgálja az atomerőművek létesítésével és használa­
tával kapcsolatos kérdéseket, kitérve a különböző erőműfajták lehetőségeire. Tárgyalja azt a kérdést 
is, hogy miért lassult világszerte az atomerőművek építésének üteme a 60-as évek végén tapasztalt­
hoz képest és több ok felsorolása után leszögezi, hogy a sok helyen manipulált közvélemény erő­
teljes, de a legtöbb esetben indokolatlan tiltakozásainak is lényeges szerepe van. A szerző kifejti, 
hogy nincs igazuk azoknak, akik az atomerőművek elterjedésétől az emberi környezet és a civilizáció 
megsemmisülését várják, végül kiemeli a tudomány alapvető szerepét.

T. G.
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